

珠宝文化 璀璨河洛

2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动启动

□本刊记者 任薇

2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动今日倾情启动,活动历时2个月,将为各珠宝品牌、行业领军人物提供一个展示影响力的最佳平台。

此次活动把珠宝文化、收藏文化、投资理财、婚庆等完美融合,将是河洛珠宝界最具影响力的珠宝“奥斯卡”盛典,通过演绎珠宝品牌和行业领军人物两大乐章,为河洛珠宝界带来全新的文化盛宴,彰显河洛珠宝品牌的影

响力,展示珠宝行业领军人物者风采和新锐思想以及奉献精神,为消费者提供最权威的珠宝消费指南,为人们收藏、投资珠宝等提供最佳的理财方案,助力河洛珠宝行业、婚庆行业健康、可持续发展。

珠宝消费:人们更注重品牌和企业影响力

随着人们生活水平的提高,珠宝离我们的生活越来越近。珠宝与时尚,是品质生活的体现。时尚明星、政界名流、企业掌门、社会名媛、智慧白领……无数优雅男士与知性女子,莫不为珠宝疯狂!

股市持续低迷,导致人们把理财方向转向珠宝行业,无论是红宝石、和田玉、翡翠,还是钻石、黄金、珍珠等,都是人们投资收藏的热点。珠宝投资收藏热导致珠宝市场乱象丛生:一些不法分子常用与珍品珠宝类似的材料以假乱真,蒙蔽消费者;一些消费者因为贪恋小店里低廉的价格,加上对珠宝知识不了解而上当。

不少消费者表示,现在收藏珠宝,他们更看重的是珠宝品牌和企业的影响力,因为正规的珠宝企业和品牌,虽然价格高,但是这些品牌珠宝有投资收藏的价值和升值空间。

珠宝文化节活动丰富多彩,敬请关注

2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动丰富多彩,将为爱好珠宝的您带来一场最震撼的珠宝“奥斯卡”盛典。活动分为易经大师开运祈福大典、七夕情话大征集、珠宝盛宴——珍品珠宝高端品鉴会、问卷调查“至尊有礼”活动、河洛珠宝高峰论坛等,通过这些活动,您将对河洛珠宝品牌和企业有更深入的了解,本次珠宝盛典将成为您投资收藏珠宝的权威指南,帮您在购买珠宝时认清真伪,辨别高下。

无论您是有志在珠宝行业大展宏图,还是要成为珠宝背后投资担保领域的行业大亨,您都需要借助品牌的力量,提升珠宝企业的知名度,促进企业可持续发展。因为,您要对自己负责!对企业负责!对消费者负责!您的珠宝运营模式需要与国际接轨!您

冰种满绿翡翠观音



的珠宝品牌实力需要彰显!您在珠宝行业的贡献需要弘扬!因此,2013河洛珠宝文化节是您展示企业和个人品牌影响力的最佳平台。

活动诚征冠名、协办单位,敬请关注、参与。
活动参与热线:13838868975
13598175653 65233721



金镶羊脂玉福禄挂件

韩烁说翠



韩烁:广东省四会市玉器商会理事
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员

解析翡翠中的致色元素“铬”

在上期《翡翠色之美》中我们提到翡翠绿色的致色原因是含有铬元素,铬的含量多少决定了颜色的深浅。近日,有不少朋友表示在网上看到铬元素对人体有害会致癌的相关报道。

对此,我请教了中国科学院广州地球化学研究所矿物学玉石专家王春云博士,看看他是怎么说的。

第一,翡翠的绿色确实是因为翡翠含有铬元素,但是翡翠中含的铬元素不同于三氧化二铬中的铬离子,确切地说翡翠中含的是铬原子。铬原子取代钠铝辉石中的铝原子,导致晶体场(或称配位场)发生畸变,形成了诱人的绿色。翡翠中的铬元素是钠铝辉石的组成部分,但不是游离的

铬离子。

第二,铬元素只有以可以游离的铬离子形式存在时才会致癌,原子状态下的铬没有毒,六价铬才有毒,三价铬无毒。相反人体中还需要少量的这种元素,有毒的铬会致癌,但翡翠中只含有铬原子,对人体是没有任何危害的。王春云表示,将铬离子与铬原子两种不同结合态的铬混为一谈,得出翡翠含铬致癌的结论是错误的,应该予以纠正。

王春云还举例,如果矿物含铬即会致癌,红宝石有醉人的红色也是因为含铬原子,在这个逻辑下,可以得出红宝石也会致癌的结论,这显然不符合千百年来人们视红宝石为宝石之王的观点。

此外,我们在购买笔记本或者电子设备时,都会得到一张毒性表,里面列明了含有的铅、汞、镉、铬含量,饮水机里的水也含有六价铬。“而且由硬玉石的化学方程式可以看出,翡翠含的是三价的铬,如果我们日常接触六价铬对人体都没有影响的话,翡翠中的三价铬又怎么会对人体有害呢?再说翡翠中的三价铬很稳定,更不会转化成六价铬,所以对人体没有任何影响。”王春云说。

此外,铬在天然的宝石中是一种常见致色元素,和单纯的金属铬不太一样,很多宝石之所以有颜色就是因为它的存在,铬元素是人体不可缺少的微量元素,我们吃的21金维他就含有少量的铬元素。



一鸣惊人翡翠挂件:此挂件材料为顶级玻璃种翡翠,净度水头俱佳,寓意一鸣惊人!是收藏和佩戴的首选!彩金、钻石、翡翠的和谐搭配,正可谓:“翡翠钻石相辉映,情深意长爱亦浓。灵韵雅致相对生,宁静致远藏心中!”

对于翡翠的颜色行业内也有“三十六水,七十二豆,一百零八兰”之说,这也说明了翡翠色彩的丰富,虽然今天讲的关于翡翠成因的专业知识有些枯燥,但是对于翡翠,我们必须透过现象看本质,深入了解其成因从而更好地挑选翡翠,收藏翡翠。

欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



东方神韵翡翠 协办
预约赏翠电话:
63311118 63636667